

Zloženie: kukuričný škrob (bez GMO), patentovaná receptúra **ProMigren®** z ovocia Garcinia mangostana, extrakt z koreňa rozchodnice ružovej 5:1 (Rhodiola rosea), extrakt z listov rimbaby obyčajnej 5:1 (Tanacetum parthenium), extrakt zo semien pupalky dvojročnej 5:1 (Oenothera biennis). Protihrudkujúca látka: oxid kremičitý. Zloženie obalu kapsule: želatína, oxid titaničitý.

Výroba výživových doplnkov DuoLife prebieha vo výrobnom závode, ktorý spĺňa najvyššie kvalitatívne normy a získal certifikáty ISO, GMP a HACCP. Výroba prebieha pod dohľadom odborníkov s dlhoročnými skúsenosťami. Kvalitu výrobku potvrdzujú mnohé výskumy v akreditovaných výskumných laboratóriách.



Spoznaj naše výnimočné výrobky:



Odporúča:



Vyrobené v EÚ pre:
DuoLife S.A., ul. Topolowa 22,
32-082 Więckowice
Infolinka +48 12 333 45 67
DuoLife.eu

SK/UPMR/1/3/2018



ProMigren®

Výživový doplnok
60 kapsúl

Zmierňuje migrénu, precitlivosť
na hluk, zlepšuje duševný stav
a zbavuje nevoľnosti.



SK



ProMigren®

Zmierňuje migrénu, precitlivosť na hluk, zlepšuje duševný stav a zbavuje nevolnosti.

Výživový doplnok **ProMigren®** je vynikajúcim zdrojom látok, ktoré podporujú správnu činnosť centrálnej nervovej sústavy. Zlepšujú celkový stav organizmu, čím zvyšujú jeho odolnosť voči negatívnym vonkajším vplyvom. Doplnok má pozitívny vplyv na produkciu serotonínu a dopamínu, ktoré sú zodpovedné o. i. za udržanie dobrého stavu duševného zdravia.

Všetky zložky, ktoré obsahuje výživový doplnok **ProMigren®**, prirodzeným spôsobom podporujú správnu činnosť nervového systému a stimulujú odolnosť organizmu.



Extrakt z koreňa rozchodnice ružovej má adaptogénny účinok, čím zvyšuje odolnosť organizmu voči stresu a iným nepriaznivým faktorom prostredia. Pozitívne vplyva na pamäť a kognitívne procesy. Napomáha v koncentrácii a percepcii a vplyva na zlepšenie duševného výkonu. Vďaka obsahu salidroside a rozavinu patrí k biologicky aktívnym látkam.

Extrakt z listov rimbaby obyčajnej (Feverfew) podporuje správnu činnosť nervového systému, pričom sa k zníženiu pocitu únavy a vyčerpania. Napomáha v udržaní dobrej duševnej kondície. Vzhľadom na to, že má širokospektrálny účinok, je považovaný za „stredoveký acylpyrin“.

ProMigren® (patentovaná receptúra z ovocia Garcinia mangostana) má pozitívny vplyv na narušený metabolizmus v mitochondriách a zvýšenú mieru spotreby energie v mozgovom tkanive. Zlepšuje metabolické procesy, a zároveň znižuje pocit únavy, vyčerpania a ospalivosti. Podporuje prirodzené obranné mechanizmy organizmu, čím zvyšuje jeho odolnosť voči negatívnym vplyvom vonkajších faktorov.

Riboflavín je potrebný pre správnu činnosť nervového systému. Zapája sa do oxidačných a redukčných procesov. Riboflavín sa pričičuje k udržaniu energetického metabolizmu na optimálnej úrovni.

Extrakt zo semien pupalky dvojročnej účinne chráni pred úzkostnými poruchami, záchvatmi bolesti hlavy, vplyva upokojujúco na emócie, a dokonca zlepšuje náladu, preto je odporúčaný v období depresných stavov a silnejšieho nervového vypätia.

Odborné stanovisko o ProMigren®

„ProMigren® je z hľadiska zloženia i účinku unikátny výživový doplnok, ktorý podporuje správnu činnosť nervovej sústavy. Vďaka výnimočnej receptúre adaptogénnych zložiek zmierňuje precitlivosť na svetlo i hluk, ako aj pocit nevolnosti a zlepšuje duševný stav a koncentráciu.“

Dr. Piotr Kardasz
predseda vedeckej rady DuoLife

„Zvládanie každodenných činností, hlavne tých, ktoré si vyžadujú vynaloženie úsilia a sústredenie, je obrovskou výzvou. V takýchto situáciách prichádza na pomoc prírodné liečiteľstvo, ktoré ponúka bezpečné, a pritom účinné riešenie. Svojim pacientom odporúčam výživový doplnok ProMigren®, ktorého účinok je založený na výnimočnom pôsobení.“

prof. PharmDr. MUDr. Wiktor Stelmach
člen vedeckej rady DuoLife

Viac nájdeš na:
DuoLife.eu/ProMigren

 **Množstvo v balení**
60 kapsúl

 **Odporúčaná dávka**
1-2 kapsule denne